



# 新时代 新气象 新作为

深入学习贯彻学懂弄通做实 推动十九大精神落地生根



## 郑州旅游两大指标实现“双突破” 去年旅游总人数首破1亿人次,入境游首破50万人次

本报讯 记者昨日从市旅游局了解到,2017年,郑州旅游首次实现两个标志性指标“双突破”,即旅游总人数突破1亿人次,入境旅游总人数突破50万人次。这标志着郑州旅游业迈进全新发展阶段。  
郑报融媒记者 成燕 文/图



雪后的炎黄像,更加宏伟壮观

### 去年,全市实现旅游总收入1186亿元

据了解,“十二五”期间,郑州旅游经济实现年均10.5%以上增速,高于全省乃至全国旅游业平均增速,旅游首位度进一步提升。2016年、2017年,全市旅游经济连续攀上新台阶。2017年,全市共

接待旅游总人数1.0092亿人次,同比增长12.9%,实现旅游总收入1186亿元,同比增长12.5%。郑州旅游经济规模在全国27个省会城市排序中居于前列,旅游接待总人数和旅游总收入均排在第12位。

### “十二五”以来,累计完成旅游投资320亿

接踵而来的重点旅游项目为郑州旅游发展提速奠定坚实基础。“十二五”以来,郑州旅游项目招商商成效明显。全市先后引进签约超亿元项目11个,旅游项目签约金额累计达711亿元,全市累计完成旅游项目投资320亿元。银基国际旅游度假区、伏羲山大峡谷旅游区、郑州华强文化科技产业基地、建业·华谊兄弟小镇、郑州园博园等一大批旅游重点项目取得重大进展。郑州旅游宣传片相继在央视、美国ICN国际

卫视等连续播放,在国家旅游局对西班牙、澳大利亚、泰国、德国、英国、俄罗斯等国“中国旅游城市知名度”的调查中,郑州排名靠前。

据统计,截至目前,全市旅游企业有1500余家。其中,旅游景区110家(含5A级1家、4A级12家);星级饭店83家(含五星级7家、四星级23家);旅行社304家(其中具有出境资质的51家);持证导游员2.7万人;评定的省市两级乡村旅游经营单位近100家。

## 去年我省新增高新技术企业606家

本报讯 昨日,记者从河南省科技厅获悉,我省2017年度第二批518家企业获国家高新技术企业认定备案。至此,2017年全省共认定高新技术企业1115家,其中新增高新技术企业606家。郑报融媒记者 李丽君

新增高新技术企业实现了倍增,使全省有效期内高新技术企业达到2270家,比上年增长36.4%,高出全国平均增速5.6个百分点,我省高新技术企业数量实现了历史上最快增长。

据了解,去年,省科技厅会同省财政厅、国税局、地税局等部门不断加大高新技术企业培育力度,促进我省高新技术企业实现健康快速发展。

据悉,制定出台《河南省企业研究开发财政补助实施方案》,对高新技术企业给予最高200万元的研发补贴,730家高新技术企业获得研发补助金额4.7亿元,约占全省补助总额的80%。2017年全省高新技术企业预计享受企业所得税优惠超40亿元,切实降低了企业发展成本,有力支持企业创新发展。

下一步,省科技厅将会同有关部门进一步加强协作配合,加大工作力度,重点抓好“稳、扩、挖、促”四个方面工作,稳步实施首次认定奖补政策,扩大宣讲培训规模及范围,建立高企后备库挖掘申报企业,开展督查通报促进各地工作,全力推动我省高新技术企业发展实现新突破,为奋力建设中西部地区科技创新高地提供有力支撑。

### 南阳名优特产 来郑推介

本报讯 日前,南阳名优特产推介会暨郑州市南阳商会2018年会在郑举行,郑州市南阳商会、南阳名优特产参展企业的代表等共计1000余名出席活动。

在名优特产企业展销会上,100家南阳参展企业携带南阳黄牛、香菇酱、猕猴桃、艾制品、玉器土特产品亮相,这也是南阳特产首次在省会郑州进行专场展销。南阳13个县市区共推举出近300家名优特产企业参加本次推介会。据了解,所有参展参会单位均是免费报名参加,企业展出物品还将现场进行回购。

活动上河南本地首家“爱心群购”SaaS服务平台正式亮相。据平台相关负责人介绍,2018年,平台将大力整合农产品深加工企业,为贫困村提供农产品“采购、加工、销售、扶贫”一站式产业互联网扶贫解决方案,不仅解决贫困村农产品销售问题,还将销售利润直接反哺给贫困户,“爱心群购”将带动全社会扶贫,以购代捐,改传统的“输血”扶贫到“造血”扶贫、有效扶贫,最终实现真正脱贫。  
郑报融媒记者 肖雅文

## 我国4G用户近10亿户

截至2017年末,我国4G用户近10亿户,渗透率达70%,超过发达国家平均水平。这是记者从30日在国新办举行的新闻发布会上了解到的。

工信部数据显示,2017年,我国固定宽带用户普及率达到72.5%。全国建成125个大型、超大型数据中心,云计算关键领域取得突破,部分指标达国际先进水平。

信息服务方面,2017年全年,我国电信业务总量增长76.4%,电信业务

收入增长6.4%,移动数据及互联网业务收入增长26.7%,全年户均移动互联网接入流量达到1775MB,是上年的2.3倍。

工信部总工程师张峰介绍,我国上市互联网企业营收连续6年增速都超过了40%,预计2017年全年会达到1.4万亿元,总市值突破9万亿元,估值过10亿美元的“独角兽”企业达58家,数量居全球第二位。

“我国互联网与消费领域深度融合,

培育内生增长动力,电子商务、移动支付、共享经济引领全球。”张峰表示,截至2017年10月底,我国网络零售额已超过5.5万亿元,增长34%;移动支付交易规模近150万亿元,居全球首位;网约车日均订单数超2500万,共享单车用户规模超3亿。

“未来,我们将积极顺应人民群众的新期待和数字经济的新浪潮,继续加快网络强国建设步伐。”张峰说。

据新华社